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1  

  هريك از عبارات زير را بدون ذكر دليل مشخص كنيد. درستينادرستي يا 
  گردد. ي حامل الكترون نيز توليد ميعنو شود، اي از قندكافت (گليكوليز) كه مولكولي دو فسفاته ايجاد مي در هر مرحلهالف) 
  تري دارد. راكيزه دو غشا دارد و غشاي دروني نسبت به غشاي بيروني، سطح بيشب) 

  شود. آزاد مي CO2توان گفت در پي توليد و مصرف مولكول پنج كربني، مي پ) در چرخه كربس
هاي فقط يك نوع حامل الكتـرون   ت) در زنجيره انتقال الكترون موجود در غشاي دروني راكيزه، مولكولي كه الكترون

  كند. تواند دريافت كند به صورت پمپ هيدروژني عمل مي را مي
توانـد انجـام شـود كـه در طـي آن پيـرووات در مـاده زمينـه          هاي اسكلتي انسان نوعي تخمير مـي  اهيچهث) در م

  دهد. از دست مي CO2،سيتوپلاسم
  شوند. هاي آزاد مي هاي زنجيره انتقال الكترون باعث افزايش و تجمع راديكال ج) سيانيد و الكل، با اختلال در عملكرد پروتئين

  نمره 3

2  

    .جاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد، هاي زير در هر يك از عبارت
به عنوان پذيرنده الكترون در مرحله سـوم   ..............................................اي مولكول  در اولين مرحله تنفس ياختهالف) 

  شود. باعث اكسايش قند فسفاته مي
  شود. تبديل مي ..............................................به  CO2در راكيزه با از دست دادن يك ،فتب) پيرووات حاصل از قندكا

  نام دارد. ..............................................شود  پ) در چرخه كربس، نخستين ماده آلي كه از چرخه خارج مي
  نام دارد. ..............................................شود  كه فقط در چرخه كربس توليد ميت) نوعي حامل الكترون 

  باشد. مي ..............................................، NADHهاي  ث) در تخمير الكلي، مولكول پذيرنده الكترون
مانع از اتصال اكسيژن به آن شده و ظرفيت حمل اكسـيژن   هموگلوبينبا اتصال به  ..................................................ج) 

  دهد. در خون را كاهش مي

  نمره 3

3  

  هاي زير، جواب درست را از بين كلمات داخل پرانتز انتخاب كنيد.   در هر يك از عبارت
شود مربـوط بـه    راكيزه انجام مياي كه در  الف) در يك ياخته هوازي و يوكاريوت، اولين مرحله مربوط به تنفس ياخته

  فرايند (قندكافت ـ اكسايش پيرووات) است.
  شود. ب) در مراحل قندكافت به دنبال توليد تركيبي (قندي ـ اسيدي) شكل رايج انرژي در ياخته توليد مي

هـا را براسـاس شـيب     ساز كه در غشاي داخلي راكيزه قرار دارد پروتـون ATPاي پروتئيني به نام آنزيم  پ) مجموعه
  كند. غلظت به (فضاي دروني ـ فضاي بين دو غشا) راكيزه وارد مي

  شوند. هاي درگير در قندكافت و چرخه كربس (مهار ـ فعال) مي باشد، آنزيم كم ATPت) در صورتي كه مقدار 
  ام فرايندهاي تخمير (الكلي ـ لاكتيكي) است.ث) ترش شدن شير و فساد غذا به دليل انج

  هوازي) امكان تشكيل راديكال آزاد از اكسيژن وجود دارد. اي (هوازي ـ بي ج) در فرايند تنفس ياخته

  نمره 3

4  

  با توجه به شكل به سوالات زير پاسخ دهيد.
  شود؟ بيان ميهاي بدن انسان  الف) ژن مربوط به آنزيم نشان داده شده در شكل در كدام ياخته

  
 شود؟ ، با كدام روش ساخته ميATPب) در اين شكل 

  

  نمره 1
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5  

  اي هوازي در يك ياخته عصبي زنده و فعال به سوالات زير پاسخ دهيد: مراحل تنفس ياختهبا توجه به 
  شكند؟ اي، در كدام مولكول آلي، پيوند اشتراكي بين كربن با كربن مي الف) در اولين مرحله تنفس ياخته

  
  شود؟ ب) محصول نهايي قندكافت كه خاصيت اسيدي دارد، با انتقال فعال وارد كدام اندامك مي

  
  هاي الكترون وجود دارد؟ پ) در كدام مرحله، امكان توليد انواعي از حامل

  
  د؟باشد، مولكول قندي داراي يك فسفات چند كربن دار اي كه محل انجام آن ماده زمينه سيتوپلاسم مي ت) در مرحله

  

  نمره  2

6  

  هاي موجود در غشاي دروني راكيزه به سوالات زير پاسخ دهيد: در رابطه با مولكول
  شود؟ ها، برخلاف جهت شيب غلظت به چه صورت تامين مي الف) انرژي لازم جهت انتقال پروتون

  
  ساز در كدام بخش راكيزه قرار دارد؟ATPدر مجموعه آنزيم  ATPب) بخش توليد كننده 

  
شـود يـا    رساند، نوعي پروتئين پمپـي محسـوب مـي    ها را به اكسيژن مولكولي مي لكولي كه در نهايت الكترونپ) مو
  پمپي؟     غير

  

  نمره 5/1

7  

كنند. با توجـه بـه اينكـه ايـن      ها رشد و نمو مي هاي خشك و بدون آب مانند نخود و لوبيا، حشرات و لارو آن در دانه
  شود؟ ارند، آب مورد نياز اين جانوران چگونه تامين مياند و تقريبا آبي ند ها خشك دانه

  
  

  
  

  نمره 5/0

8  

دو نمونه از عوارض سوء تغذيه و فقر غذايي شديد و طولاني مدت در افرادي كه رژيم غـذايي نامناسـب دارنـد را نـام     
  ببريد؟

  
  

  نمره 1

9  

ه بـه دنبـال انجـام تخميـر دچـار مـرگ       هاي اين گيا بنابر علتي، اكسيژن در محيط نوعي گياه كم شده است و ياخته
  تواند باشد؟ هاي اين گياه تجمع كدام مواد آلي مي اند. علت مرگ ياخته شده

  
  

  نمره 1

 


